
DOCUMENTE NECESARE ELIBERĂRII CERTIFICATULUI DE ÎNREGISTRARE ÎN  

REGISTRUL UNIC AL CABINETELOR MEDICALE 

ÎNREGISTRARE  

 

a)cerere de înfiinţare a cabinetului medical; 

b)copie de pe autorizaţia sanitară de funcţionare; 

c)În cazul cabinetelor de medicina muncii fără personalitate juridică înfiinţate în 

cadrul instituţiile publice pentru angajaţii proprii, se solicită organigrama / statul de 

organizare a persoanei juridice din care trebuie să reiasă includerea în structură a serviciilor 

interne de prevenire şi protecţie a lucrătorilor/cabinetelor de medicina Muncii. 

În cazul cabinetelor din cadrul unităţilor de învăţământ preuniversitar se solicită 

dovada emisă de unitatea administrativ-teritorială privind organizarea respectivului 

cabinet. 

În cazul cabinetelor înfiinţate în baza Legii nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, este necesar certificatul de înregistrare la registrul comerţului cu 

consemnarea codului CAEN, certificatul constatator cu consemnarea sediului cabinetului 

medical şi statutul / actul constitutiv al societăţii din care să rezulte obiectul de activitate 

conform art. 5. 

În cazul cabinetelor înfiinţate în cadrul asociaţiilor şi fundaţiilor constituite conform 

Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000, cu modificările şi completările ulterioare, sunt 

necesare dovada dobândirii personalităţii juridice precum certificatul de înregistrare în 

registrul persoanelor juridice, ori hotărârea judecătorească de înfiinţare şi statutul asociaţiei 

sau fundaţiei în care sunt prevăzute serviciile medicale care urmează a fi furnizate. 

În cazul cabinetelor înfiinţate în cadrul cultelor religioase sau lăcaşelor de cult religios 

este necesară hotărârea organelor de conducere privind înfiinţarea cabinetelor medicale în 

cadrul acestora. 

În cazul cabinetelor de medicină sportivă organizate conform art. 6 lit. c) din Legea 

nr. 321/2007 în cadrul structurilor sportive, organizaţiilor sportive naţionale şi 

instituţiilor publice cu atribuţii în sport este necesar documentul satutar al instituţiei 

sportive/cu atribuţii în sport în care sunt prevăzute şi serviciile de medicină sportivă. 

În cazul cabinetelor medicale grupate sau asociate este necesară convenţia de grupare 

sau asociere. 

În cazul societăţilor civile medicale este necesar şi contractul de asociere. 

În cazul cabinetelor de radioterapie, radiologie medicală şi stomatologică este necesară 

şi autorizaţia de securitate radiologică emisă în baza Legii nr. 111/1996 privind 

desfăşurarea în siguranţă, reglementarea, autorizarea şi controlul activităţilor nucleare, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

În cazul cabinetelor de recuperare, medicină fizică şi balneologie fără personalitate 

juridică din cadrul centrelor de servicii de recuperare neuromotorie de tip 



ambulatoriu pentru persoanele adulte cu dizabilităţi din structura instituţiilor 

publice de asistenţă socială este necesară dovada existentei în structura acestor instituţii 

a centrelor de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoanele 

adulte cu dizabilităţi. 

 

d)lista cu dotarea minimă existentă în concordanţă cu serviciile furnizate, prevăzută în 

Anexa nr. 4 la prezentele norme metodologice; în cazul cabinetelor medicale cu obiect 

secundar de activitate servicii publice conexe actului medical, se va prezenta şi lista cu 

dotarea minimă existentă pentru furnizarea acestor servicii, prevăzută în Anexa nr. 2 la 

Ordinul ministrului sănătăţii nr. 1992/2023 pentru aprobarea condiţiilor de organizare şi 

funcţionare a serviciilor publice conexe actului medical în mod independent, prin cabinete 

de practică, precum şi a condiţiilor de dotare minimă obligatorie ale acestora, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

e)dovada deţinerii legale a spaţiului în care urmează să funcţioneze cabinetul medical;  

f)avizul structurilor teritoriale ale Colegiului Medicilor din România sau Colegiului 

Medicilor Stomatologi din România, după caz, privind înfiinţarea cabinetului medical; 

g)documente medic titular cabinet - diploma de medic, documentul de obținere a gradului 

profesional de medic specialist sau primar, cod parafă, Certificat de membru al Colegiului 

Medicilor din România sau Colegiului Medicilor Stomatologi din România, contract 

individual de muncă/ contract prestări servicii, fișa de post, norma de bază; 

h)documente personal - diploma de medic, documentul de obținere a gradului profesional 

de medic specialist sau primar, cod parafă, Certificat de membru al Colegiului Medicilor 

din România sau Colegiului Medicilor Stomatologi din România, contract individual de 

muncă/ contract prestări servicii, contract de colaborare însoțit de Certificatul de 

Înregistrare în RUCM a unității medicale prestatoare de servicii de specialitate, fișa de post, 

norma de bază. 

i)date de contact cabinet (telefon, e-mail) 

j)declarație conformitate documente/ declaraţie  de  consimtământ cu  privire la prelucrarea 

datelor cu caracter  personal 
 

 


